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За свої заслуги для польсько-німецького взаєморозуміння та співпраці президент Кракова Яцек

Майхровський нагороджений Командорським хрестом ордена «За заслуги перед Федеративною

Республікою Німеччина». Церемонія нагородження відбулася в краківській мерії 25 липня 2023

року.

Орден вручив Генеральний консул Німеччини в Кракові доктор Міхель Гросс, який

наголосив на заслугах президента Майхровського в області налагодження дружніх

відносин між двома народами. Генконсул Гросс зазначив, що «особливої уваги заслуговує

провідна роль професора Майхровського у впровадженні європейських,

загальнонаціональних демократичних цінностей та співпраці з німецькими

містами-партнерами, яка служить зміцненню та покращенню польсько-німецьких

відносин». Дипломат відзначив чудові контакти Кракова з німецькими

містами-побратимами – Лейпцигом, Франкфуртом-на-Майні та Нюрнбергом, які

здійснюються у багатьох сферах, а останнім часом – з уваги на війну в Україні - особливо

у сфері гуманітарної допомоги українським партнерам.

Президент Майхровский подякував за таку почесну відзнаку, а також за багаторічну

плідну співпрацю з мерами німецьких міст-побратимів. Він наголосив, що саме контакти з

німецькими партнерами є для Кракова найбільш стабільними та тривалими, а сам факт,

що Краків має в Німеччині аж три міста-побратими, є феноменом. «Я радий, що всебічна

польсько-німецька співпраця динамічно розвивається завдяки контактам між місцевими

органами влади і що ця співпраця є нашим спільним внеском у добросусідськи відносини

Польщі та Німеччини», - сказав Яцек Майхровський.

Церемонію нагородження президента Кракова орденом «За заслуги перед Федеративною

Республікою Німеччина» відвідали численні гості, між іншим Chargé d'affaires Посольства

Німеччини у Варшаві Роберт Роде, представники світу політики, науки та культури, а

також краківські дипломати.

Орден «За заслуги перед Федеративною Республікою Німеччина» (нім. Der

Verdienstorden der Bundesrepublik Deutschland) — єдиний федеральний орден Німеччини.

Започаткований 7 вересня 1951 року Федеральним президентом Німеччини Теодором

Хойсом.
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